ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29.11.2019.
Ata da 38ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Paulo Barbosa de Macedo e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, o oficio SMAS/GS n° 065/2019 de autoria da Secretária Municipal de Assistência Social Sra. Djaneide Almeida Barbosa, onde solicita o espaço da Casa para realização de uma audiência pública alusiva ao dia D em defesa do SUAS, que acontecerá no dia 06 de dezembro do corrente, na parte da manhã; E um convite para participarem da novena de São Pedro que acontecerá no Sitio Camratuba, na residência do Senhor Antônio Farias e sua esposa Maria de Lourdes, no dia 21 de dezembro do corrente, as 20 horas;  Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana Machado, cumprimenta todos os presentes e diz que é com imenso prazer e alegria que está mais uma vez aqui reunidos para o bem do município de Olho d’Água das Flores; E fala sobre um ganho muito grande que Olho d’água vai ter além dos calçamentos que estão sendo feitos pelo município através deles vereadores e do amigo José Luiz Olho d’Água vai ganhar mais 700 metros de calçamentos, conquista essa que veio através da CODEVSP, por meio do ex senador Benedito de Lyra e do Deputado Federal Arthur Lyra, estão só aguardando a autorização do domínio público que foi protocolada na Prefeitura Municipal para dar início a licitação e após as obras e só quem vai ganhar com isso é a população; O Vereador Clélio pede um a parte e pergunta se esses 700 metros de calçamento já tem alguma rua especifica; Retornando com a palavra o Vereador Clemens diz que tem sim e já foi publicada que são a Rua Manoel Nicacio, o complemento da Rua 06 de Fevereiro, e mais duas ruas no Conjunto Pedro Sales, que por incrível que pareça essas duas ruas bateram também com o projeto da Prefeitura, então eles tem que deslocar para duas ruas que não estejam no projeto da Prefeitura e também o Alto do Sossego que serão contemplado; No mais parabeniza Olho d’Água das Flores pelos seus 66 anos de Emancipação Política; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por proporcionar mais um dia de trabalho nesta Casa e interação com a comunidade de Olho d’Água das Flores; E lembra que se tem já a bastante tempo a Rua Alfredo Abreu Pereira que necessita urgentemente do complemento do calçamento, onde a população clamam por isso, e relembra ao Prefeito, a Secretaria de Infraestrutura que execute essa obra tão importante para os moradores daquela artéria; O Vereador Paulo Barbosa pede um aparte e diz que não entende o porquê de um trecho tão pequeno não terem já calçado, porque é uma rua imunda, o esgoto escorrendo a céu aberto, o mato tomando de conta, e olhe que isso já é um pedido antigo, mais espera que agora já que estão calçando quem sabe agora saia; Retornando com a palavra o Vereador Cícero diz que agora é uma oportunidade ímpar de fazer esse trabalho, trabalho que não é tão caro, mais de grande importância pois é a rua que dá acesso ao bairro Manoel Floriano, uma rua transversal que saí da Rua da Cruz e vai até a São Francisco, ou seja de grande necessidade; No mais parabeniza Olho d’Água das Flores pelos seus 66 anos de Emancipação Política, parabéns a todos que aqui reside, e que possam continuarem trabalhando em prol do desenvolvimento dessa terra querida, desse belo ricão; Parabeniza também todos os evangélicos pelo dia 30 de novembro, que é comemorado o dia do evangélico, agora é uma lei estadual, então todos de parabéns;  Para finalizar deseja a todos um ótimo final de semana e que está sempre a disposição de todos olhodaguense; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e parabeniza o Frei Romário que está na basílica da Itália e presenteou a todos que está em oração para o Prefeito, para os vereadores e para todos os olhodaguenses a ele seu abraço; Diz ainda que quer parabeniza todos os olhodaguense que os ajudaram a está aqui como representante do povo, e hoje faz parte da história de Olho d’Água das Flores, parabeniza o Prefeito Carlos André pelos trabalhos realizados no município e convida desde já todos a participar dos festejos alusivos aos 66 anos de Emancipação Política de Olho d’Água das Flores; No mais diz que está sempre à disposição e parabenizando mais uma vez a querida Olho d’Água das Flores pelos seus 66 anos  e finaliza com um verso de sua autoria que diz que os filhos desta terra que um dia daqui saí, pega uma briga com o destino e chega até prometer um dia volto para Olho d’Água nem que seja para morrer, e viva Olho d’Água das Flores; O Vereador Jório Pereira cumprimenta todos os presentes e pede que quando citarem que a cidade de Olho d’Água tem 66 anos, os sítios também tem 66 anos; Parabeniza o Prefeito Nen pelo trabalho realizado no município; Agradece o apoio na festividade do Sitio Samambaia; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Nidosvaldo de Lima cumprimenta todos os presentes e solicita do Secretário de Obras do Município que observe duas caixas que tem ao entorno do restaurante dos filhos do Belinho, onde está tendo um problema muito sério, pois as caixas estão soltando todos os dejetos, onde as crianças estão sendo expostas podendo pegar algum problema de saúde; Fala das perdas que Olho d’Água já teve e que o Executivo possa ver isso e mudar essa situação, e parabeniza a conquista dos 700 metros de calçamento conquistado e tem certeza que com o novo Governo isso irá mudar, novas empresas chegaram substituindo as que foram perdidas; E finaliza parabenizando Olho d’água pelos seus 66 anos de Emancipação política, e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jucelino Vieira cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus pela oportunidade de mais um dia estar aqui e parabeniza Olho d’Água das Flores pelos seus 66 anos de Emancipação Política; Parabeniza o Prefeito pelo trabalho realizado no município, onde eles cobram e o Prefeito faz; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e parabeniza Olho d’Água pelos seus 66 anos de emancipação política, e que Olho d’Água pode contar sempre com o vereador Clelio Ramos; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Paulo Barbosa cumprimenta todos os presentes e parabeniza Olho d’Água das Flores pelos seus 66 anos de emancipação política, a todos os olhodaguense um grande abraço do vereador Paulo Chaveiro; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre houve a participação do Secretário de Cultura Sr. Maicon Oliveira, o qual convida todos a participar das festividades de 66 anos de Olho d’Água das Flores, conforme programação no referido convite lido por ele; Da Presidente do IPREV Sra. Claudenir Leite e do Assessor Jurídico do IPREV Sr. Silvanio Cesar, onde atendendo convite tirou as dúvidas existentes com relação ao IPREV; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 29 de novembro de 2019.

